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В этом году школьный звонок прозвенел в нашей школе 116 раз. 

   А начиналось всё очень просто. 184 года тому назад в долине рек Сема и Камлак, едва заметных среди зарослей ив и берёз возникло поселение, положившее начало селу Камлак. В 1894 году в Камлак приезжает первый учитель Ефим Ячменёв. В то время в нашей школе был всего один учитель.  Нам очень захотелось узнать историю своей школы.

Цель:

· Знакомство с историей родной школы.

Задачи:

· Провести интервью с выпускниками школы.

· Изучить литературу о выдающихся учениках школы.

· Выучить гимн пионерской организации.

   Сначала мы узнали историю возникновения школы. В 1900-1917 годах в Камлаке была начальная школа, которая размещалась в сторожке около церкви.

 В 1936 - 1940 годах переносят заброшенное здание и ставят рядом с начальной школой. Открывается семилетняя школа. В нашу школу приходили учиться дети с близлежащих сёл (Камышла, Едрала, Большой Камлак). 

  В послевоенные годы в  каждом классе насчитывалось от 35 до 40 учеников.

   Время быстротечно: сменялись года, приходили новые первоклассники, уходили выпускники, на смену одним педагогам приходили другие. Только смех ребят на переменах не умолкал ни на минуту.

  В 1989 году к школе сделали пристройку. Первый год начала работать школьная столовая. 

   В 2004 году школа преобразовалась в учебно-воспитательный комплекс «Основная школа – детский сад». И в этом же году школа приняла статус «Общественно активная школа».

  Из воспоминаний выпускников мы узнали, что в школе были детские объединения. С первого по третий классы ученики были ОКТЯБРЯТАМИ – этих ребят называли внучатами Ильича. Они носили на груди школьной формы октябрятский значок, где был изображён маленький Ленин.  

  С 4 по 7 классы ребят называли ПИОНЕРАМИ. Они носили красный галстук, который завязывался под воротничком школьной формы. Пионеры имели свой гимн, устав и законы. А также атрибуты: флаг, барабан, горн. Когда мы послушали гимн пионерской организации нашей школы «Взвейтесь кострами», он нам очень понравился, что мы решили разучить его. И сейчас споём его для Вас. 

 Самых старших учеников называли  КОМСОМОЛЬЦАМИ. Они носили комсомольский значок. Каждый комсомолец имел комсомольский билет. 

 В Камлакской школе в начальных классах учились и знаменитые люди Алтая. Это Лазарь Васильевич Кокышев. 

   Лазарь Васильевич Кокышев один из первых поэтов, который начал развитие алтайской литературы. Он человек, который очень хотел учиться. Его стихотворения все полны смысла, в них он вкладывал душу. Это был Великий человек! Талантливый писатель! Его имя носит Шебалинская школа.

  И ещё  в нашей школе учился  Карамаев Михаил Васильевич- выдающийся политик. Его именем названа Актёльская школа.  

 И конечно не можем ни сказать о своих родных учителях. В нашей школе работают 8 учителей,  которые тоже  выпускники Камлакской школы: Черноева А.А. и Нибогова В.В. – воспитатели детского сада, Чельчушева Н.Н. – педагог-психолог, Воробьёва Л.Н. и Соколова О.А. – учителя начальных классов, Янчикова И.М и Шутова О.Г. – учителя русского языка и литературы, Мельникова М.И. – социальный педагог, библиотекарь.

  Интервью:

Мы  провели интервью с выпускниками разных поколений. Они вспоминают  о своей родной школе, как они запомнили её в детстве и юности.

Ельченко Изоида Михайловна-выпускница 1947 года: « Школа  для  неё  была  вторым  домом. На  уроках  они  слушали объяснение  нового  материала.  На переменах  вместе  с  учителями  вязали  носки,  варежки,  собирали  посылки  и  отправляли  на  фронт.» 

Сушко Наталья Михайловна-выпускница 1979 года:

«Часто вспоминает себя школьницей. Как они были пионерами. Брали шефство над октябрятами, учили их жить по Законам пионерской организации. В то время у  них в школе было тимуровское движение. Они оказывали помощь ветеранам войны и труда. Для неё школьные годы – это самые светлые, самые тёплые воспоминания.» 

Галинов Сергей Петрович-выпускник – 1986 года:

«Школа – это  где  воспитали    преданно  служить   своей  Родине, стремление  беречь  ее  честь  и  достоинство,  практическими  делами  укреплять  могущество  и  независимость.»

   Сейчас директором школы является Цуркан Лариса Николаевна – это целеустремлённый, творческий руководитель, который поднимает школу «через тернии к звёздам». Под её руководством школа завоевала многочисленные награды.  

  Самый главный приз – грант президента Российской Федерации 1 миллион рублей.

Вывод: 

Мы  думаем, каждому ученику нужно знать историю своей школы. Зная её, ты начинаешь гордиться своей школой. Учишься любить и беречь, то, что ценили наши предки.
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